
  
 
 

 Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ.   21/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης  433/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού 1/2013 της Επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων 
διαγωνισμού του έργου «Πρόχειρος διαγωνισμός ανάδειξης αναδόχου για την καθαριότητα των χώρων 
στέγασης των Υπηρεσιών της περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης – Περιφερειακής Ενότητας 
Καβάλας και αναλυτικά «για τον καθαρισμό των χώρων του Διοικητηρίου, του Οργανισμού καπνού, του 
Γ.Γ.Α. Θάσου και Χρυσούπολης και του Αγροτικού Κτηνιατρείου Ελευθερούπολης, Χρυσούπολης και 
Θάσου, των γραφείων του Κ.Ε.Κ. Καβάλας του ΚΤΕΟ Καβάλας και χώρων του αμφιθεάτρου, του φουαγιέ 
και της αίθουσας του πρώην Νομαρχιακού Συμβουλίου Καβάλας», με χρονική διάρκεια του έργου από την 
υπογραφή της σύμβασης και έως 31-12-2013, με προϋπολογισμό 50.000,00 ευρώ, μη 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.  
 
 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 13 Ιουνίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.3288/7-6-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: η κα 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2)  
Γεώργιος Χριστοδουλίδης, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 
4)Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, 5) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος 6)Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 7) 
Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 8)  Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
Απόντες ήταν: 1) Γεωργία Μαραγκού μέλος, η  οποία απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. 
 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ 433: Εισηγούμενη το πέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Διοικητικού - Οικονομικού της 
ΠΕ Καβάλας με το υπ’ αριθμ. 03/οικ.τ.τ.2343/30-5-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της 
επιτροπής, τα εξής:  Σχετικά με τον πρόχειρο διαγωνισμό ανάδειξης αναδόχου για την καθαριότητα των 
χώρων στέγασης των Υπηρεσιών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης - Περιφερειακής 
Ενότητας Καβάλας και αναλυτικά «για τον καθαρισμό  των χώρων του Διοικητηρίου,  του Οργανισμού 
Καπνού, του Γ .Γ. Α. Θάσου και Χρυσούπολης και του Αγροτικού Κτηνιατρείου Ελευθερούπολης, 
Χρυσούπολης και Θάσου, των γραφείων του Κ.Ε.Κ. Καβάλας , του ΚΤΕΟ Καβάλας και χώρων του 
αμφιθεάτρου ,του φουαγιέ και της αίθουσας του πρώην Νομαρχιακού Συμβουλίου Καβάλας», με χρονική 
διάρκεια του έργου από την υπογραφή της σύμβασης και έως 31-12-2013, με προϋπολογισμό 50.000,00 
ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. σας διαβιβάζουμε το πρακτικό  1/2013 της Επιτροπής 
αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμού  του έργου σύμφωνα με το οποίο συνήλθε η επιτροπή στις 30-
5-2013 προκειμένου να διενεργήσει τον διαγωνισμό. Η Επιτροπή προέβη στην αποσφράγιση των 
φακέλων προσφοράς των δύο συμμετεχόντων του διαγωνισμού για την καθαριότητα του Διοικητηρίου Π. 
Ε. Καβάλας, όπως αναφέρεται στην διακήρυξη της Π.Ε. Καβάλας  με αριθμό διακήρυξης 01/2013. 
 
1) Μέσα στον κυρίως φάκελο της εταιρίας EXPRESS CLEANING ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  ΧΑΛΤΣΙΟΣ, βρέθηκαν τα 
ζητούμενα από την διακήρυξη δικαιολογητικά, ο φάκελος της Τεχνικής προσφοράς ο οποίος και ανοίχτηκε 
και ο φάκελος της Οικονομικής προσφοράς, ο οποίος μονογράφτηκε από την Επιτροπή χωρίς να  
αποσφραγιστεί. Στη συνέχεια η Επιτροπή εξέτασε τα δικαιολογητικά του παραπάνω φακέλου και 
διαπίστωσε ότι είναι πλήρη και έγκυρα σύμφωνα με την διακήρυξη 01/2013. 
 
2)Εν συνεχεία, η επιτροπή, προέβη στο άνοιγμα του φακέλου προσφοράς  της εταιρίας CLEANING 
SERVICES ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε, βρέθηκαν τα ζητούμενα από την διακήρυξη 
δικαιολογητικά, ο φάκελος της Τεχνικής προσφοράς ο οποίος και ανοίχτηκε και ο φάκελος της Οικονομικής 
προσφοράς, ο οποίος μονογράφτηκε από την Επιτροπή χωρίς να  αποσφραγιστεί. 
Αφού εξέτασε τα δικαιολογητικά του παραπάνω φακέλου διαπίστωσε, ότι δεν  είναι  πλήρη και έγκυρα 
σύμφωνα με την διακήρυξη 01/2013, γιατί δεν κατέθεσε Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό, ποσού ίσο 
με το 5% επί της συνολικής  προϋπολογισθείσας δαπάνης, ύψους 3.100 €.  Ως εκ τούτου, η προσφορά 
δεν γίνεται δεκτή αφού δεν υποβλήθηκαν όλα τα δικαιολογητικά που προβλέπονται από το αρθρ. 5α παρ. 
β  του Π.Δ.118/07, η προσφορά της εταιρείας  απορρίπτεται ως απαράδεκτη, και η οικονομική προσφορά  
της δεν ανοίχτηκε από την επιτροπή, και θα επιστραφεί  σφραγισμένη στον κάτοχό  της.  
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ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

 
1. Την απόρριψη της προσφοράς της  εταιρίας CLEANING SERVICES ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ & ΣΙΑ 

Ο.Ε. , για τους παραπάνω λόγους και 
2. Την αποδοχή του φακέλων, των δικαιολογητικών, της εταιρείας EXPRESS CLEANING ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

ΧΑΛΤΣΙΟΣ, ως πλήρη και συνεπώς την συμμετοχή της, στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού, ήτοι, 
την αποσφράγιση   των φακέλων, της οικονομικής προσφοράς της. 

 
  
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 

(Με ψήφους  5 υπέρ ,2 λευκά και 1 κατά) 
 

Εγκρίνει, το πρακτικό 1/2013 της Επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμού του έργου 
«Πρόχειρος διαγωνισμός ανάδειξης αναδόχου για την καθαριότητα των χώρων στέγασης των Υπηρεσιών 
της περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης – Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας και αναλυτικά «για 
τον καθαρισμό των χώρων του Διοικητηρίου, του Οργανισμού καπνού, του Γ.Γ.Α. Θάσου και 
Χρυσούπολης και του Αγροτικού Κτηνιατρείου Ελευθερούπολης, Χρυσούπολης και Θάσου, των γραφείων 
του Κ.Ε.Κ. Καβάλας του ΚΤΕΟ Καβάλας και χώρων του αμφιθεάτρου, του φουαγιέ και της αίθουσας του 
πρώην Νομαρχιακού Συμβουλίου Καβάλας», με χρονική διάρκεια του έργου από την υπογραφή της 
σύμβασης και έως 31-12-2013, με προϋπολογισμό 50.000,00 ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
και συγκεκριμένα : 

1. Απορρίπτει την προσφορά της  εταιρίας CLEANING SERVICES ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ & ΣΙΑ 
Ο.Ε. , για τους  λόγους που αναφέρονται στο συνημμένο πρακτικό και 

2. Αποδέχεται το φάκελο, των δικαιολογητικών, της εταιρείας EXPRESS CLEANING ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΧΑΛΤΣΙΟΣ, ως πλήρη και συνεπώς την συμμετοχή της, στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού, 
ήτοι, την αποσφράγιση  των φακέλων, της οικονομικής προσφοράς της. 

 
Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Δημήτριος Πέτροβιτς και Κωνσταντίνος Μιχελής 
ψηφίζοντας Λευκό διότι υπάρχει η συμμετοχή ενός μόνο εργολάβου μετά την απόρριψη της προσφοράς 
του δεύτερου συμμετέχοντος στο διαγωνισμό και μειοψήφησε επίσης και το μέλος της Οικονομικής 
Επιτροπής Χρήστος Ποτόλιας ψηφίζοντας Κατά διότι θεωρεί ότι το αντικείμενο θα ΄πρεπε να’ ναι 
εκτελεσμένο από μόνιμο προσωπικό γιατί τα πάντα δίδονται σε ιδιώτες.  

 
 

 
 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 433 /2013 
 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

          ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
                                                                         

                                                                         
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                                 

 
 
 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 

 

ΑΔΑ: ΒΕΖΑ7ΛΒ-ΥΡ4


